

今日威海

热线

新闻热线 24小时 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50—1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630
威海热线 15906300630

六旬老人迷上游戏机去偷盗 所外劳教期间竟又伸“黑手”

本报威海11月14日讯 (记者 齐璐 通讯员 李方述) 14日凌晨2点20分左右,65岁的张某在高区西北山某建筑工地上,一个鬼鬼祟祟的身影引起了建筑工人们的注意。当这人拖着看起来很重的3个麻袋要离开的时候,被建筑工人当场抓住。经翻看,此人偷了3麻袋的钢管。人赃俱获后,建筑工人立刻报警,将此人送到卧龙派出所。

14日凌晨两点多,在高区西北山某建筑工地上,一个鬼鬼祟祟的身影引起了建筑工人们的注意。当这人拖着看起来很重的3个麻袋要离开的时候,被建筑工人当场抓住。经翻看,此人偷了3麻袋的钢管。人赃俱获后,建筑工人立刻报警,将此人送到卧龙派出所。

一番自己的事业。

谁曾想,2010年的一天,张某路经一家游戏厅,就走进去玩玩。这一玩竟然玩上了瘾,张某并从此难以自拔。

上了瘾的张某几乎天天呆在游戏厅里。游戏厅的游戏机并不会每次都能让人赢钱,一来二去,张某已

经在游戏厅输上了三四万元,最后身上连吃个饱饭的钱都没有了。

把自己仅有的几万元钱都输完后,张某只好想办法去筹钱。企图不劳而获的他当时想到了偷盗。

经过办案民警调查,张某原来是个惯犯。曾在2010年11月,因盗窃被刑事拘留

5个月。2011年6月,因在环翠区某瓜摊偷西瓜被拘留5天。2011年10月,在威海威高集团盗取铁卡子被处以劳教一年半(所外执行),这次的盗窃是在劳教期间发生的。

由于张某是在所外劳教期间再次盗窃,目前此案还在进一步审理当中。



门前整齐地摆放着上百辆本田、宗申等品牌燃油助力车。

燃油助力车管理怎么这么难?

记者走访各卖场发现,“不用挂牌”成商家卖点

文/片 本报记者 吕修全

12日晚,一青年男子酒后驾驶燃油助力车在市区一路口抢红灯,刮蹭到了一辆轿车。根据《道路交通安全法》,燃油助力车仅能归类到非机动车类,交警部门在管理上处于被动地位。据调查,“不用挂牌”成助力车商家销售喊出的卖点。

男子骑助力车抢红灯

12日晚,一名男子涉嫌酒后骑行燃油助力车,在海港客运站附近一路口处,抢红灯行驶而刮蹭到一辆私家轿车,轿车司机称助力车速度较快,“能达到七八十(千米/小时)。”交警一大队民警处理现场后,依法将男子的助力车暂扣,并带男子到医院采血。

交警一大队民警介绍,该年轻男子驾驶的为一辆燃油助力车。待酒精含量检测报告出来,办案民警将对肇事者按醉酒或酒后骑行非机动车处理,但“不可能对其进行拘留”。

燃油助力车管理困难

燃油助力车的事故处理为什么不同呢?交警一大队事故处理科民警杨林波面对记者的提问也直“挠头”。“以设计时速30千米/小时、整体质量40千克等为界限,助

力车可再划分为助力车与轻便摩托车。”杨林波介绍,轻便摩托车按规定需要挂牌、交纳保险等,但大多数骑行达到轻便摩托车标准的助力车的市民,没有主动前往车管所办理挂牌事宜。

据介绍,每年涉及助力车的交通事故并没有具体统计数字,但“绝对不在少数”。但根据《道路交通安全法》,燃油助力车归类到非机动车类,因没有将助力车单独划归一类。

燃油助力车发生撞人、刮蹭事故后,应受害人家属要求,办案民警要对肇事助力车进行专业的检测,以此来认定肇事车辆属于助力车还是轻便摩托车。“但检测费用不菲,检测过程麻烦。”处理涉及助力车的交通事故往往费时费力。

对燃油助力车的管理,杨林波认为,首先需要在源头即助力车生产厂家处把好质量、涉及速度关,把助力车控制在安全范围之内。而在助力车日常行驶的管理过程中,杨林波认为仅靠交警部门加强管理是

不大可能解决问题的,“需要全社会各个部门、每个人都参与到助力车规范管理、使用中来。”

“不用挂牌”成商家卖点

14日上午,记者走访了位于世昌大道的两家较大的助力车销售店,了解燃油助力车的基本情况。工作人员初女士热情地介绍起燃油助力车的好处。“这助力车省油,加满一箱油得50元钱,我天天骑,能骑四五天。”“省事,不用像电动车还得充电,找个加油站加点油就可以骑了。”“最主要的是,”初女士告诉记者,“助力车不用挂牌,省钱还省事。”

在另一家更大些摩托车、助力车超市门前,整齐地摆放着上百辆本田、宗申等品牌燃油助力车。销售人员推荐记者购买燃油助力车,“助力车卖得很好,比摩托便宜、省油,比电动车有劲儿。”记者发现多款助力车仪表盘上的时速表已标到了90千米/小时,销售人员称助力车“跑到七八十肯定没问题”。

jisi吉斯集团

果舒果醋
烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

电话: 4237199 3384913

烟台新安男科医院 YANTAI XINAN MALE HOSPITAL



看男科
到新安

健康形象大使:
巩晓彬(山东男篮主教练)

GPH智能基因增强疗法

让男人远离泌尿感染

NO1. 科学检测 精确诊断:

基因芯片病毒检测系统对病原体进行DNA检测筛选和病原体培养,明确病菌,避免盲目用药,减少药物副作用。

NO2. 针对根本 全效灭菌:

利用先进的智能多维技术设备,将生物制剂、特效药物直接作用于病灶处,深入全面杀灭病原体。

诊疗范围:龟头炎、尿道炎、附睾炎、睾丸炎、精囊炎、生殖器水疱、病毒疣、非淋菌性尿道炎等泌尿感染疾病。

NO3. 增强免疫 不易复发:

基因强化技术修复受损细胞,进一步激发人体免疫细胞的活性,强化自身整体免疫功能,提高抗病能力,杜绝反复发作。

NO4. 分型诊疗 避免耐药性:

针对每一位患者量身定制科学规范的治疗方案,物理治疗与药物治疗相结合,避免病原体的耐药性。